



Гарвард'41

ДНЗ «Запорізький професійний
торгово-кулінарний ліцей»

Січень 2016 рік, №01
(26)

КОРОТКО ПРО ГОЛОВНЕ

Читайте

в номері:

- ◆ *Коротко про головне*
- ◆ *“Сузір'я майстрів” - для юних мешканців Запоріжжя*
- ◆ *За підсумками І семестру 2015-2016*

Надходить час

Добра.

Ніч розбрату минає.

Світанок

провістить

Єднання всіх

сердець:

«Є брат, і є сестра,

А ворога – немає».

Людина прагне

жити

і Пам'ять

промовляє:

«Ми тут, ми з

Вами,

Ми живі!»

У тяжкій і тривалій боротьбі за національне визволення, утвердження власної державності наш народ не раз переживав як гіркі, так і радісні події. Одна з таких сторінок нашого минулого - боротьба українського народу за соборність своїх земель.

22 січня Українська держава відзначала чергову річницю з дня проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки. Тому 22 січня 2016 року в ДНЗ «ЗПТКЛ» викладачем Котляровою Ю.Г. була організована та проведена віртуальна подорож-спогад: «Єдність народу - запорука благополуччя і добробуту держави», присвячена Дню Соборності України.

На заході були присутні творчі діти та молодь, які з цікавістю слухали про історичні витоки державного свята, висловлювали своє бачення єдності, патріотизму не лише до власної землі, а й любові, поваги до мови, до матері.

Під гаслом "Крути: і сум, і біль, і вічна пам'ять..." у фойє ДНЗ «ЗПТКЛ» 25 січня 2016 року відбулась історична година.

Учні ліцею мали змогу послухати про події 1918 року, про бій молодих українців.

Викладач Дузь О.Ю. та учениці групи КК-114 Галензовська Олеся та Швець Світлана наголосили, що ця дата в історії нашої держави завжди буде нагадувати нам про велику відповідальність наставників і командирів за рішення, які вони

За загальними оцінками, жертвами масового знищення євреїв під час Другої світової війни, разом з чотирма з половиною мільйонами дорослих, стали півтора мільйони дітей.

Тільки в Бабиному Яру в Києві під час німецької окупації, за різними оцінками істориків, було знищено від 100 до більш ніж 150 тис. осіб: євреїв, циган, а також радянських військовополонених. Врятувалися з Бабиного яру тільки 29 осіб.

Адольф Ейхман — співробітник Гестапо, який займався конкретизацією плану зі знищення євреїв Європи і був страчений в Єрусалимі в 1962 р. за вироком ізраїльського суду, сам нарахував 6 мільйонів знищених нацистами євреїв, зазначаючи при цьому, що 4 мільйони загинули в таборах смерті, а ще 2 мільйони на окупованих нацистами територіях, насамперед у СРСР.

За рішенням Генеральної Асамблеї ООН Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту відзначається щорічно 27 січня з 2005 р. в день визволення Освенціма.

26 січня 2016 року для кожної групи учнів ДНЗ «ЗПТКЛ» був проведений урок-реквієм. Адже Голокост - це жах, біль, смерть. Він не повинен повторитися. Та пам'ять про мільйони невинно загублених людей має жити вічно.



«СУЗІР'Я МАЙСТРІВ» – ДЛЯ ЮНИХ МЕШКАНЦІВ ЗАПОРІЖЖЯ



13 січня 2016 року в Запоріжжі відбувся святковий захід «Сузір'я майстрів» за участю професійно-технічних навчальних закладів м. Запоріжжя.

Організаторами заходу виступили Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації та Науково-методичний центр професійно-технічної освіти в Запорізькій області

Учасників

свята, серед яких було багато учнів професійно-технічних, загальноосвітніх навчальних закладів та закладів інтернатного типу привітав заступник голови Запорізької обласної ради Владислав Марченко: «Дозвольте від щирого серця привітати вас з Новим Роком і Різдвом. Дійсно, це казковий час. Нехай 2016 рік принесе вам здоров'я, радість, відчуття свята і надії, гарного навчання!»

На новорічному святі учні та колективи професійно-технічних навчальних закладів м. Запоріжжя, які готують робітничі кадри з професій кухар, кондитер, продемонстрували свої кулінарні вміння.

Учні нашого ліцею Бойко Ілля і Вікторов Олександр випікали млинці та пригощали присутніх неперевершеним безалкогольним глінтвейном, Овсянников Олексій, Філіппов Іван та Проворнікова Анастасія проводили профорієнтаційну роботу: розповідали про навчальний заклад – ДНЗ «Запорізький ПТКЛ», про перспективи професій кухар, кондитер, адміністратор, офіціант, про сприятливі умови навчання у ліцеї. І з впевненістю можна сказати, що не один майбутній абітурієнт вирішив, що у наступному навчальному році буде навчатися саме у торгово-кулінарному ліцеї.

Також відбувся концерт за участю колективів художньої самодіяльності професійно-технічних навчальних закладів та комунального закладу «Запорізька спеціалізована школа - інтернат II-III ступенів «Січковий колегіум» Запорізької обласної ради .

Діти різного віку залюбки брали участь у запропонованих конкурсах і вікторинах, веселих іграх; демонстрували свою кмітливість і спритність



За підсумками I семестру

За рішенням педагогічної ради Державного навчального закладу «Запорізький професійний торгово-кулінарний ліцей» рекомендовано Овсяннікова Олексія Андрійовича, учня групи КОА-164, на призначення обласної стипендії серед учнів професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області за результатами успішності за I семестру 2015-2016 н. р.



Овсянніков Олексій навчається у ДНЗ «Запорізький професійний торгово-кулінарний ліцей» з 01.09.2014 року за професією «Кухар; офіціант; кондитер».

Олексій — перспективний, цілеспрямований та відповідальний учень.

Його життєве кредо: «Не зважай на поради, йди своїм шляхом». Впевнений у своїх силах, має почуття власної гідності, доброзичливий, ініціативний. Завжди прагне до поставленої мети, вміє зосередитися на поставленому завданні.

Олексій проявив себе як гарний організатор, охоче виконує доручення, мислить творчо.

Він входить в склад комісії дисципліни, порядку та правової культури в учнівському самоврядуванні ліцею.

Талановита особистість. Бере активну участь в олімпіадах, відкритих внутріліцейних і обласних заходах. Середній бал успішності за результатами I семестру 2015-2016 н. р. складає 10,1 бала. На уроках активний, уважний та дисциплінований. На виробничій практиці працює старанно, відповідально, показує високі досягнення у навчанні та професійні здібності. Досконало володіє комп'ютерними технологіями. З метою поглиблення знань відвідує гурток «Кулінар».

Користується повагою серед викладачів. Має авторитет серед товаришів. Має багато друзів, підтримує дружні стосунки з багатьма учнями.

За підсумками I семестру 2015-2016 н.р.

Учні – відмінники за підсумками I семестру 2015-2016 н.р.

№ з/п	П.І.Б.	Середній бал	№ групи
1	Бовбас Дмитро Юрійович	10,1	КК-215
2	Лазаренко Вероніка Юріївна	10,2	КК-215
3	Приходько Олександр Романович	10,1	КК-215
4	Салій Тетяна Володимирівна	10,3	КК-215
5	Фенченко Владислав Валерійович	10,2	КК-215
6	Шаповалова Ірина Володимирівна	10,2	КК-215
7	Попов Іван Валерійович	11,1	КК-225
8	Семенюченко Олександр Олександрович	10,1	КО-274
9	Архипов Павло Юрійович	10,3	КО-274
10	Седлецький Олексій Едуардович	10,5	КО-274
11	Овсянніков Олексій Андрійович	10,2	КОА-164

Побажання всім учням від адміністрації та педагогічного колективу ліцею на наступний семестр

Вам належить гризти твердий граніт наук. Це не завжди хочеться робити, не завжди це смачно і не завжди добре засвоюється організмом. Ми бажаємо Вам завзятості, посидючості, інтересу, любові до знань, міцного здоров'я і відмінної пам'яті.